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Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου Ιερόθεος σε Διεθνές 
Συνέδριο για την «Ορθόδοξη Ψυχοθεραπεία» 
στην Τιμισοάρα της Ρουμανίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Για 

μια ακόμη φορά ο Σεβ. Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
επισκέφθηκε την Ρουμανία και είχε επικοινωνία με τους εκεί ορθοδόξους αδελφούς 
μας. Αυτήν την φορά επισκέφθηκε την Τιμισοάρα, έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βανάτου και Τιμισοάρας, κατά το τριήμερο 7-10 Ιουνίου ε.έ., κατόπιν 
προσκλήσεως των εκεί Εκκλησιαστικών Αρχών.

Σκοπός του ταξιδιού του ήταν η συμμετοχή του ως κυρίου ομιλητή σε Διεθνές 
Συνέδριο για την Ορθόδοξη Ψυχοθεραπεία, με γενικό θέμα: «Οι θεραπευτικές 
δυνατότητες της Ορθόδοξης Πνευματικότητας και οι κύριες κατευθύνσεις στην 
πορεία της σύγχρονης ψυχολογίας». Το Συνέδριο αυτό δεν είχε έναν θεωρητικό 
μόνον χαρακτήρα, αλλά ήταν το εναρκτήριο έναυσμα για την λειτουργία ενός 
Θεραπευτηρίου Καρκινοπαθών με βάση το βιβλίο του Σεβασμιωτάτου «Ορθόδοξη 
Ψυχοθεραπεία».
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Στα πλαίσια του Συνεδρίου ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το αναγειρόμενο 
Θεραπευτήριο και ξεναγήθηκε σε αυτό, είχε επικοινωνία με Κληρικούς και 
Μοναστικές Κοινότητες, μίλησε σε συνάξεις τους και λειτούργησε στην Ιερά Μονή 
Νέρα της Επισκοπής Καρανσέμπες.

Ηταν μια εποικοδομητική και καρποφόρα επίσκεψη – προσκύνημα στην Ρουμανική 
γή, στην οποία ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερόθεος είναι πολύ γνωστός, λόγω της 
κυκλοφορίας στα ρουμανικά δεκαέξι, μέχρι στιγμής, βιβλίων του, τα οποία 
μεταφράζονται με πρωτοβουλία και μέριμνα των μεταφραστών. Ήδη οι 
διοργανωτές του Συνεδρίου παρέδωσαν στον Σεβασμιώτατο με την άφιξή του 
στην Τιμισοάρα ως «δώρο» την μετάφραση στα ρουμανικά του βιβλίου του 
«Βιοηθική και Βιοθεολογία» που μόλις είχε κυκλοφορήσει.

Κατωτέρω συνάπτεται λεπτομερέστερη αναφορά και φωτογραφικό υλικό: 
parembasis.gr
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Από το Γραφείο Τύπου της Ιεράς Μητροπόλεως
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